

虚拟货币从何而来？

虚拟货币是由中央银行创建的，宣布它存在并在分类账上跟踪它。



所以本质上，发生的事情是，作为对 T 债券的支付，由中央银行为 T 债券卖方购买了一种称为银行存款的资产，同时将虚拟货币的所有权转移给该商业银行并调整其记录以反映这一点。

商业银行拥有的这笔钱是所谓的商业银行准备金的一部分，通常是其中最大的一部分。基本上，商业银行的准备金是他们拥有的金额。

（他们的储备中还包括他们拥有的任何纸币或硬币）。

因此，当他们说“美联储持有的商业银行准备金”时，通常指的是虚拟货币。

如果需要，所有虚拟货币都可以转换为实物货币。因此，例如，如果我去（商业）银行提取一些现金，发生的情况是银行已使用其手头的一些实物货币（其金库现金）来偿还其部分债务义务我。

可能是我刚刚兑现的特定存款金额最初是通过电子转账建立的，该转账将这笔钱的所有权交给了我的商业银行，以换取银行增加我存款账户的价值。但是，当银行向存款人偿还债务时，它可以使用其拥有的任何货币，任何属于其储备的货币来支付存款人。在这种情况下，我想要实物货币、硬币或纸币，所以它必须从实物货币供应中支付给我。

在其他情况下，例如，如果我想让我的存款账户由另一家银行持有，.....或者如果我想通过电子方式向某人付款购买物品，.....可以使用虚拟货币进行支付，其所有权来自我的银行到另一家银行，.....物品卖家银行.....或者我想将我的账户转移到的那个。并且那些商业银行记录会记录我，（或者在另一种情况下，物品卖家）有一个相同数量的称为银行存款的资产，原始账户中显示的银行存款将减少相同数量。